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بالتوفيق
المادة أساتذة تحيات مع

2016 /2015 : żراȅا العام أبنائه و مقران مالكي متوسطة
م) 3) متوسط اكخالث : المستوى مقلع

الرياضيات في تشخيصي تقويم

ن) 08) : الأول التمرين
: احسب (1)
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: الآتية الجبرɋة المجاميع احسب (2)

A = (−12)− (−9)+ (−4)− (+9)− (−5)+ (−9)− (−4)

B = 19−25+42−27−59+8

C = 9− (−27+13)+15+ (27−42)−17

ن) 04) : الثاني التمرين
منهم 30% الأسئلة، لب يُجيبوا Ɏم اكحلاميذ من 20% اɎرɋاضيات، في الأخير الفرض في

صحيحة. إجابة أجابوا تلميذاً 15 و الإجابة في أخطأوا

؟ صحيحة إجابة أجابوا اȆين Ɏلتلاميذ المئوɋة الɃسبة هي ما (1)

؟ القسم هذا في اكحلاميذ عدد هو ما (2)

ن) 04) : الثالث التمرين
الأضلاع. متقايس مثلث M N P

. I اǽقطة في يتقاطعان N̂ و M̂ اɎزاوɁɋين فا منصِّ

M N

P

I

؟ �M N P اɎزاوɋة قɄس هو ما (1)

اكحبرɋر. مع �M I N احسب (2)

ن) 04) : الرابع التمرين

علِّل. ؟ 2cm و 11cm ، 7cm هي أضلاعه أطوال مثلث إȺشاء يمȲن هل (1)

عن Ȅقو يمȲن اȆي فما RT = 7cm و ST = 4cm ، RS = 3cm كان إذا (2)
؟ T و S ، R اǽقط

Yc انِتهى bZ
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 ح٘ث:  A  ٍBاحسة السلسلت٘ي  (1
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 الجدٍل التالٖ ٗوثل ٍضع٘ٔ تٌاسث٘ٔ: (6
 …… 3 5 (sهدٓ التٌقل )ثاً٘ٔ 

 24 …… 80 ( mالوسافٔ الوقطَعٔ )هتس
 :حسة هعاهل التٌاسث٘ٔ لْرا الجدٍلا ◄

……………………...……………………………...…………… 
 :هع تَض٘ح العول٘ات الجدٍلاتون  ◄
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 ، أتون ها ٗلٖ:Eقائن فٖ 

 لأًِ: [MS]للقطعٔ   …...……ٗوثل  (RE)الوستق٘ن  ( أ

……………...……………………………...………………………… 

 …………………………...…………َّ  RMSًَع الوثلث  ( ب
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   أتون ها ٗلٖ:ثن      
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 (1)الشكل 

 

 ………………………………………اللقـب : 
 ………………………………………الإسـم : 
  ……………………………………… :القسـم

 

 ـات:ظـنلاح          ــةنـلاػال    
  …………………………...……………………………...…………                        

…………………………...……………………………...…………                      
…………………………...……………………………...…………      

 الثالثة نتوسـطالسنـة                                                          فـي نادة الرىـاضيــات تـقـوىـم تـشخـيـطـي

 ىُهنـع استػهـال اًلـة الحـاستةنلاحظـة: 
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 الوسسَم تال٘د الحسٓ:  (3)لاحظ ٍ توعي فٖ الشكل (11

  أتون ها ٗلٖ : ◄

 لأى فِ٘…….…………...………… َّ RTSNالستاعٖ ًَع 
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 : ̂    الزاٍٗٔجد ق٘س  ◄
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 اشسح لواذا لا ٗوكي إًشاء الوثلث الرٕ أطَال  (12

  6cm  ٍ   4cm ٍ  11cmأضلاعِ 

…………...……………………………...…………………………...… 
 

 أتون ها ٗلٖ: (13

 …………….………..ًٌشئ  الوح٘طٔ توثلث الدائسٓ لإًشاء
 ……………………هسكز ّرُ الدائسٓ َّ  ………………………

…………...……………………………...…………………………...… 
 

14) RTS ح٘ث:   هثلثRT=7cm  

إذا علوت أى الازتفاع RTS اُحسة هساحٔ الوثلث  ◄
 h=2cmَّ  [RT]الوتعلق تالضلع  

S=…………...…………..… 

S=…………...…………..… 

S=…………...…………..… 

 R=10cmقسص ًصف قطسُ  (15
 احسة هساحٔ ّرا القسص ◄

S=…………...…………..… 

S=…………...…………..… 
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 تنوىه:
هذا الاختتار ليس له غلاقة ةنتائجك الدراسية، الهدف ننه 

تأخذ فكرة فهو تقييم نستوى تحطيلك للهػارف الساةقة  
الموسـم الحـالي   ودات فيـليك ةذله نو نجهب غىجغها 

  .لتـدارك النقـائص و تحسيـو النتـائج
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 (2)الشكل 

 (3)الشكل 

  2نو  2ضفحة 




